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                       Referat af bestyrelsesmøde nr. 2 af 2007 
                          Mandag, den 11. juni 2007 kl. 19:00 
 

 
Tilstede:  Formand: Per T (3)  mail: thing@it.dk 
  Kasserer:  Per J (1)  mail: ph@alb.dk 
   Peter (29)  mail: p.venoe@safeexit.dk 
   Jeanne (22)  mail: jklarsen@webspeed.dk 
 
Afholdt hos:   Per J (1) 
Referent:   Per T (3) 
 
Dagsorden:  1. Godkendelse af sidste referat 
  2. Orientering og Beslutninger 
  3. Næste møde 
  

 
Ad. 1 – Godkendelse af referatet 

Referatet af bestyrelsesmøde nr. 1 af 2007 af 14. marts 2007 blev godkendt.  
  
Ad. 2 – Orientering og Beslutning 

1) Manglende græsslåning ved Herstedøster stien 
Per(3) har haft kontakt til gartneren som meddelte, at han var gået på efterløn. Og i 
øvrigt undskyldte, at han ikke havde meddelt os dette.  
Keld(22) har tilbudt sin hjælp til græsslåning og bestyrelsen siger ja tak, da vi har 
været utilfreds med den gamle ordning. Per(3) aftaler nærmere med Keld(22). 
 

2) Træer og buske ved Herstedøster stien 
Er vokset utroligt meget og er allerede flere steder ude på selve stien. Og det 
gælder for hele vores stykke fra tunnelen og til vores stykke stopper ved den større 
græsplæne. Vi skal have lavet et indhug i beplantningen og har besluttet at tage 
denne aktivitet op på vores Gyldne Dag til efteråret.  

 
3) Tagplader B5 og B7 

Henrik(25) har oplyst, at B5 pladen ikke fås i halve udgaver, som er den udgave vi 
benytter. I forbindelse med pålægning af nyt tag kan B5 pladerne erstattes med B7 
pladen som findes i en halv udgave og som skulle passe til vores nuværende lægter.  
Bestyrelsen henviser til jeres fagmand i denne situation, men bestyrelsen vil nævne 
det for kommunen når vi taler med dem omkring vores farver.  

 
4) Post ind / ud 

Invitation til præsentationen af kommunens grønne regnskab den 7. juni. 
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Breve fra DanBolig omkring boliger som ikke tilhører vores grundejerforening.  
 

5) Brugergruppen 
Peter var til indvielse af de Våde Enge i Egelundparken torsdag, den 31. maj. Området 
bliver ’oversvømmet’ af overflade vandet fra husene i Vest og løber videre i åen når 
niveauet er højt nok. Det skal sikre en bedre vand kvalitet når vandet løber ud i åen.  
Efterfølgende var der møde i Brugergruppen og Peter oplyser, at der bl.a. blev talt 
om disse emner: 

• CO2 udslip og renovering af huse 
• Genbrugspladsen / Materialegården får indkørsel via Holsbjergvej 
• Opsamling af skrald på arealer og parker 
• Evaluering af Brugergruppen 

 
Opfordring:  
Bestyrelsen søger medlemmer fra vores grundejerforening til Brugergruppen, da det 
viser sig, at vi har for mange afbud fra bestyrelsens side til møder og arrangementer.  
Har du lyst til at deltage på foreningens vegne og dermed har mulighed for at blande 
dig i dialogen med kommunen eller bare er nysgerrig – så giv os besked.  

 
6) Vel overstået Grøn Dag – 28. april  

Vores Grønne Dag blev vel overstået med flere fremmødte. Vi fik ordnet det mest 
nødvendige, da vi fra bestyrelsens side havde neddroslet vores aktiviteter jf. 
erfaringerne fra tidligere år, hvor de var for omfattende.  
Pizzaerne blev aflyst, da vejret begyndte at drille og kun få havde mulighed for at 
deltage.  
 

7) Farvesagen 
Bestyrelsen har været til møde torsdag, den 7. juni 2007 med kommunen og har 
efterfølgende leveret det aftalte. En afklaring fra kommunen forventes i løbet af juli 
måned 2007.  
 

8) Forslag fra punktet eventuelt fra den ordinære generalforsamling 
8.1 Professional hjælp til beskæring af træerne på fælles arealerne 
Forslaget vedtaget af bestyrelsen. Vi mener, at træerne er en stor del af vores 
ansigt udadtil og ønsker, at træerne udvikler sig og holdes pæne.  
8.2 Plant en bøgehæk i den ulige ende i stedet for ’hullet’ 
Forslaget vedtaget af bestyrelsen på betingelse af, at der er enighed om forslaget 
hos beboerne omkring.  
8.3 Efterlyser en samlet plan for vores område, evt. en temadag. 
Bestyrelsens mål er at få indkaldt til en temadag i år, hvor vi dermed starter en 
dialog og danner et udvalg.  
8.4 Hold øje med rødderne fra de store træer 
Bestyrelsen er enig. 
8.5 Vejfest i sensommeren 
Lørdag, den 18. august. Se ligeledes andetsteds i referatet.  
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8.6 Brug nogle penge på professional hjælp til fællesarealernes indretning 
Punktet hører ind under punkt 8.3. 
8.7 Se på det tidligere udarbejde materiale med forslag til fælles arealerne 
Punktet hører ind under punkt 8.3.  

 
9) Haveaffald: Ring Tirsdag – Afhentes Onsdag – Fejning om Torsdagen.  

Et par gange i år har der ligget haveaffald i flere uger inden det blev afhentet.  
Det må vi blive bedre til! 
Husk, at den som starter ’bunken’, også er den som bestiller afhentning, og fejer 
efter afhentningen.  
Bestyrelsens erfaring er, at det er bedre at ringe til Materialegården end at skrive 
til forvaltningen. Nummeret er 43 64 87 13. Oplys hvilket nummer affaldet ligger 
udfor.  
Derudover er det tidligere besluttet, at haveaffald i lige uger ligges i lige ende – og i 
ulige uger ligges det i ulige ende.  
Husker vi dette, er vi alle med til at holde vores område pænt.  
 

10) Økonomi 
Per(1) oplyser, at kontingentet er opkrævet og alle har betalt.  
Bestyrelsen ønsker at få en højere rente af vores indestående, hvilke Per(1) 
undersøger med banken.  

 
11) Vejfest 

Bestyrelsen har modtaget en ansøgning fra Festudvalget om tilskud til Vejfesten som 
afholdes lørdag, den 18. august 2007.  
Bestyrelsen har besluttet at bevilge kr. 3.000 til festen., hvilke udgør en del af det 
søgte beløb.  
 

12) Petanque  
Bestyrelsen har bevilget kr. 2.500 til dette arrangement.  
 

13) Kørende trafik på P-arealer og stikveje 
Vores stikveje er kun dimensioneret for kørsel med personbiler. Ved leverancer med 
lastbil til de bagvedliggende huse, skal aflæsning ske på P-arealerne. Herfra må ind 
transport ske med lettere køretøj. Den enkelte grundejer må præciserer dette 
forhold over for leverandører inden levering.  
 

14) Vertikal klipper / Mos fjerner maskinen 
Britta og Flemming(48) som har haft maskinen stående i deres skur har ønsket at få 
denne flyttet til vores fælles skur.  
Benytter du maskinen – så notér det i kalenderen som ligger i skuret.  

 
15) Skuret 

Døren til skuret er trykket lidt ind. Leif har lovet at kigge på både dør og låsen.  
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16) Manglende sand på legepladsen 
Bestyrelsen vi snarest få efterfyldt med faldgrus og med sand som der tidligere er 
blevet foreslået.  
 

17) Nedgravning af el kabler 
Ifølge planen på Dong’s hjemmeside vil det ske i år 2008 eller 2009.  
 
 

 
Ad. 3 – Næste bestyrelsesmøde 
  
 Mandag d. 17. september 2007 hos Peter. 


